REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1792227941001

RAZON SOCIAL:

MEGACERO S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

MEGACERO

CLASE CONTRIBUYENTE:

HRAF

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: ITURRALDE MONCAYO GUSTAVO MARIO

CONTADOR:

OLEAS FIALLOS FRANKLIN WLADIMIR

FEC. INIGIO ACTIVIDADES:

09/11/2009

FEC. CONSTITUCION:

09/11/2009

FEG. INSCRIPCION:

22/12/2009

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

18/06/2010

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE DISEÑO, FABRICACION DE TODO TIPO DE UTENSILIOS, APARATOS, EQUIPOS

DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: LA FLORESTÁ Barrio: LA FLORESTA Calle: MALLORCA Número: N24-198 Intersección: MADRID Referencia ubicación: A UNA CUADRA DEL REDONDEL DE LA FLORESTA Telefono Trabajo: 023227146 Fax: 023227146 Telefono Trabajo: 023226815 Telefono Trabajo: 022224780 Email: contabilidad@mogaservicios.com.ec

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA



2 8 MAR. 2011 OPERADOR 28 QUITO

_		_						
	DE	EE	EAT	Lecimie	INTOS	REGI	STRAI) ()

del 001 al " 001 " "

ABIERTOS:

JURISDICCION:

\ REGIONAL NORTE\ PICHINCHA

CERRADOS:

0

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTASUNTERNAS

Isuario: MJLA070408

Lugar de emisión: QUITO/MALDONADO S/N X

Fecha y hora: 18/06/2010

Pagina 1 de 2

SRi.gov.ec

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1792227941001

RAZON SOCIAL:

MEGACERO S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 09/11/2009

NOMBRE COMERCIAL:

MEGACERO

001

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÔMICAS:

ACTIVIDADES DE DISEÑO, FABRICACION DE TODO TIPO DE UTENSILIOS, APARATOS, EQUIPOS Y MAQUINAS DE LA INDUSTRIA METALMECANICA.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: LA FLORESTA Barrio: LA FLORESTA Calle: MALLORCA Número: N24-198 Intersección: MADRID Referencia: A UNA CUADRA DEL REDONDEL DE LA FLORESTA Telefono Trabajo: 023227148 Fax: 023227146 Telefono Trabajo: 023226815 Telefono Trabajo: 022224780 Email: contabilidad@mogaservicios.com.ec

Superintendencia de COMPAÑÍAS

2 8 MAR. 2011 Operador 28 Quito

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE MENTAS INVERNAS

1 % JUN. 2010

Usuario: MJLA070408

Lugar de emisión: OUITO/MALDONADO S/NY

Fecha y hora: 18/06/2010

Página 2 de 2

SRi.gov.ec